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2. Решить уравнение (найти n):
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3. Чемпионат, в котором участвуют 16 команд, проводится в два круга (т.е. каждая команда дважды встречается с любой другой). Определить какое количество встреч следует провести.
4. Даны множества А и В. Найти их: а) объединение А 
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 В; б) пересечение

 А 
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 В; в) разность А\ В; г) симметрическую разность А ∆ В.


[image: image8.wmf]
А = {-2, -1; 0; 1; 2;}; B = (-1; 1)
5. Построить полный поток в транспортной сети, приведенной на рис. 
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6. Упростить логическое выражение с помощью карты Карно.
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